GIẢI BÀI 30 TRANG 23 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 8 TẬP 2
Đề bài
Giải các phương trình:

[image: image1.jpg]



Đáp án lời giải
[image: image2.jpg]8y +3=2  OKXD: z#£2

MTC: z —2

Khir méu ta duoc: 1+ 3 (z — 2) =

©1+32-6=-z+3
s3z+z=3+6-1
=4z=8
=z =2 (kim)

Vay phuong trinh vé nghiém.




[image: image3.jpg]b)2z — 2% = 2 1 2 oKDz £ -3
MTC: 7(z + 3)

Khir mau ta dugc:

14z (z +3) — 142?= 282z + 2 (z + 3)
< 142? + 422 — 142> =282 + 2z + 6
=42z 30z =6

=120 =6

oz =1 (m)

Vay phuong trinh c6 nghiém z = %




[image: image4.jpg]oI —Il=_b okxom £+l
MTC: 2% — 1

Khir méu ta duoc: (z +1)° — (z —1)* =4
sz’ +2r+1—a’+2x—1=4
sdz=4

=z =1 (kim)

Vay phuong trinh vé nghiém.




[image: image5.jpg]332 _ 6z+1

o =3

PKXD:z # 7va:# 3

MTC: (z +7)(2z — 3)

Khir mau ta duoc: (3z —2) (2z — 3) = (6z + 1) (z +7)
=622 — 9z — 4z + 6= 62> + 42z +z + 7
©-13x+6=43z+7

©-56z =1

oz = o (tm)

Véay phuong trinh c6 nghiém = =




TOÁN LỚP 8


HỌC TẬP – LỚP 8

